

国际要闻

Ltldr

匈牙利总理欧尔班会见王毅

2月19日，匈牙利总理欧尔班在布达佩斯会见中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅。
新华社发(匈牙利总理府供图)



“不要更多战争”——反战人士 斥责美国“战争机器”拱火牟利

2月19日，在美国首都华盛顿，人们在林肯纪念馆前参加集会。“不要更多战争！不要更多战争！不要更多战争！”美国上千名反战人士19日下午在位于首都华盛顿市的林肯纪念馆前举行集会，齐声高喊。组织者说，这可能是伊拉克战争以来美国最大反战示威，抗议者要求美国停止煽动俄乌冲突、促进双方和谈、解散北大西洋公约组织(北约)、削减美国军费等等。
新华社记者 刘杰 摄

俄乌局势走向何方？

普京国情咨文或披露重要信息

中新网2月20日电 时间19日报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，俄总统普京将在2月21日发表的国情咨文中，关注俄乌局势的发展。

第59届慕尼黑安全会议闭幕 会议未就俄乌冲突等议题达成广泛共识

当地时间19日，第59届慕尼黑安全会议在德国慕尼黑闭幕，近100个国家和地区的防务高官及专家与会。会议重点讨论了俄乌冲突，并试图在北约内部以及西方国家间，就向乌克兰提供军事支持协调立场，但并未达成广泛共识。会场外也爆发了多场反战抗议活动。德国民众反思，一味向乌克兰提供武器是否符合德国自身利益，是否能有效阻止战争，也有抗议者表示，慕安会已经成为“拱火战争的会议”。
(央视新闻客户端)

俄称打击乌军目标 乌称击落俄军战机

2月19日，俄罗斯国防部通报称，俄军在库皮扬斯克、红利曼等方向对乌军进行打击。在顿涅茨克地区和扎波罗热地区，俄军打击了乌军第102领土防卫旅和第72机械化旅的指挥所。在赫梅利尼茨基地区，俄军打击了乌军的无人机部署点。俄航空兵与火箭炮兵部队对乌军炮兵部队阵地等目标进行了打击。乌克兰武装部队总参谋部19日称，过去24小时，乌军在顿涅茨克地区、卢甘斯克地区等地击退了俄军进攻。乌军还击落了俄军苏-25战机和多架无人机，并对俄军防空导弹系统阵地等目标进行了打击。
(央视新闻客户端)

俄官员：已收集到多名美乌人员在乌境内从事生物武器研究的证据

俄罗斯媒体当地时间20日报道称，俄联邦侦查委员会主席巴斯特雷金在接受采访时表示，若千名乌克兰国防部人员和10余名美国公民涉嫌在乌境内的实验室从事生物武器研究。他指出，上述人员的行为违反了《禁止生物武器公约》，俄方军人在特别军事行动中已经收集到了相关证据并已提交给国防部。目前，证据收集工作仍在进行中。
(来源：央视新闻客户端)

佩斯科夫在接受“俄罗斯1”电视台节目采访时表示：“大家都在等待国情咨文，希望听到对目前情况的评估、对特别军事行动的评价、对国际形势的评估，以及总统对我们如何应对这一情况、以及我们将如何进一步发展的看法。”佩斯科夫补充道，总统将在国情咨文中“以某种形式”关注这一话题。他表示：“特别军事行动以某种方式影响着我们的生活……我们当然期望总统对此给予很多关注。”佩斯科夫称，国情咨文的发表一直都是大新闻，是国家元首在一年中最重要的事情之一。据悉，普京将在莫斯科商栈展览中心向联邦会议发表国情咨文。佩斯科夫曾表示，不友好国家的媒体届时将没有资格听取国情咨文的发表。

回应“马克龙称俄乌冲突应谈判解决” 泽连斯基：他在浪费时间

【环球网报道】据路透社报道，在意大利媒体《晚邮报》19日刊发的采访中，乌克兰总统泽连斯基回应了法国总统马克龙此前关于寻求继续与俄罗斯进行谈判的表态。报道称，泽连斯基认为，马克龙考虑与俄罗斯进行任何形式的对话都是在“浪费时间”。路透社称，泽连斯基在接受《晚邮报》采访时，回应了马克龙有关“俄罗斯应该被击败，但不应该被击垮，且俄乌冲突必须通过谈判解决”的表态。泽连斯基声称，“这将是无用的对话。事实上，马克龙是在浪费时间。我得出的结论是，我们无法改变俄罗斯的态度”。泽连斯基还称，“是否在相互尊重的基础上与国际社会合作，这取决于他们(俄罗斯)的选择”。此外，路透社称，泽连斯基还否认俄罗斯陷入孤立是由西方制裁导致的。路透社此前报道称，法国总统马克龙接受法媒《星期日》采访时表示，法国希望击败俄罗斯，但从来没有且将来也不会主张“击垮俄罗斯”。同样报道此事的俄罗斯塔斯社提到，马克龙还表示，他反对延长对抗，并认为有可能出现“无止境的冲突，而冲突的主要输家将是欧洲人”。马克龙重申，需要寻求继续与普京进行谈判。俄方曾多次指责，西方一直想在乌克兰问题上击垮俄罗斯。据媒体此前报道，俄罗斯驻美国大使安东诺夫当地时间2月10日曾表示，整个西方世界都反对俄罗斯，俄罗斯生存在经济制裁下。但现在很明显，西方挫败俄罗斯的计划已经失败。他表示，特别是在过去一年，俄罗斯调整了经济，增强了军事实力，加强了与非洲、亚洲和拉美国家的多方面合作。

乌克兰4月之前或仅能从西方获得50辆坦克

据英国《泰晤士报》日前报道，今年4月之前，乌克兰可能仅能从西方国家获得50辆坦克，不到西方国家此前承诺数量的四分之一。报道称，乌克兰此前曾表示，希望能从西方国家获得320辆主战坦克，而50辆坦克的实际数量将无法对当前的战局产生实质性影响。另据德国《世界报》此前报道，由于丹麦和荷兰政府近期转变立场，表示将不参与向乌克兰交付“豹2”主战坦克。德国国防部表示，向乌克兰交付主战坦克的工作进展颇为缓慢。
(央视新闻客户端)

Bagus
KAPUR AJAIB
ANTI KEKOL & SEMUT
神奇粉笔
除蟑螂、蚂蚁

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA

MS
High Quality Fish Feed

OPPO
Reno8 T
The Portrait Expert
100MP Portrait Camera · Fiberglass-Leather Design · 33W SUPERVOOC™

限量优惠

购买Reno8 T获得
OPPO Enco Buds2

银行优惠
最高返现IDR500,000
0%利息长达12个月分期付款

惊喜优惠: My OPPO

立即购买

Available on:

Supported by: